
Когато Той те изобличава 
 

Притчи 3:11-12 Сине мой, не презирай наказанието от Господа, И да ти не дотяга, 

когато Той те изобличава, 12 Защото Господ изобличава оня, когото люби, Както 
и бащата сина, който му е мил. 

 
Второзаконие 8:5-6 Да вземеш, прочее, в съображение в сърцето си, че както човек 

наказва сина си, така и Господ твоят Бог наказва тебе. 6 За това, да пазиш 
заповедите на Господа твоя Бог, да ходиш в пътищата Му и да се боиш от Него. 

 
Притчи 4:3-9 Защото и аз бях син на баща си, Гален и безподобен на майка си, 4 И 

той ме наставляваше и ми казваше: Нека държи сърцето ти думите ми, Пази 
заповедите ми и ще живееш, 5 Придобий мъдрост, придобий разум; Не забравяй, нито 

се отклонявай от думите на устата ми. 6 Не я оставяй и тя ще те пази. Обичай я - 

и ще те варди. 
 

Второзаконие 4:9-10 Само внимавай на себе си и пази добре душата си, да не би да 
забравиш делата, които очите ти са видели, и да не би да се изгубят от сърцето ти, 

през всичките дни на живота ти; но предавай ги на чадата си и на внуците си; 10 
предавай им за деня, в който ти застана пред Господа твоя Бог на Хорив, когато 

Господ ми каза: Събери Ми людете, и ще ги направя да чуят думите Ми, за да се 
научат да се боят от Мене през всичкото време догдето живеят на земята, и те да 

учат чадата си на това. 
 

Малахия 2:15 Защото не прави ли Той двамата един човек, Ако и да имаше още от 
духа на живота? И защо един? За да очаква набожно потомство. Затова 

внимавайте в похотите си, И никой да не постъпва невярно към жената на младостта 
си. 

 

1 Петрово 1:17-19 И ако призовавате като Отец Този, Който без лицеприятие съди, 
според делото на всекиго, то прекарайте със страх времето на вашето престояване, 

18 като знаете, че не са тленни къща - сребро или злато - сте изкупени от суетния 
живот, предаден вам от бащите ви, 19 но със скъпоценната кръв на Христа, като 

агнец без недостатък и пречист, 
 

1 Коринтяни 4:8-16 Сити сте вече, обогатихте се вече, царувате и то без нас. И дано 
царувате, та ние заедно с вас да царуваме; 9 защото струва ми се, че Бог изложи 

нас, апостолите, най-последни, като човеци осъдени на смърт; защото станахме показ 
на света, на ангели и на човеци; 10 ние безумни заради Христа, а вие разумни в 

Христа, ние немощни, а вие силни, вие славни, а ние опозорени. 11 Ние до тоя час и 
гладуваме и жадуваме, и сме голи, бити сме и се скитаме. 12 трудим се, работейки 

със своите ръце; като ни хулят, благославяме; като ни гонят, постоянстваме; 
13 като ни злепоставят, умоляваме; станахме до днес като измет на света, измет на 

всичко. 14 Не пиша това, да ви посрамя, но да ви увещая, като любезни мои чада. 

15 Защото, ако имахме десетки хиляди наставници в Христа, пак мнозина бащи 
нямате; понеже аз ви родих в Христа Исуса чрез благовестието. 16 Затова ви 

се моля, бъдете подражатели на мене. 
 


